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BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Varianta 5
Prof . Badea Daniela

¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzator.
¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.

¢ Seacorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului obtinut la 10.

SUBIECTUL | (30 de puncte)

1 | (a,) . Progresie aritmetica, a =2,r =3 o
X =8, =29.
1p

2. [x +x,=1
XX, =m = 2p
% = X%,|=1

X2 +X%,° =1-2m
X2+ X2 —2% X, =1
1-2m-2m=1<m=0

2p
1p
3. {x—lzo { 5}
=Xxell—
Prin ridicare la p3trat se obtine 4x* —21x+26=0
1p
X, =2¢€ {1,§}
2
x, =212 1
274 ) p
=S ={2}
1p

1p
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4. | A2 =10-9=90 1p
C2=5-9=45 1p
3P, =3-6=18
N=9-17:17 1p

2p

5. X 1
Al2x -1 1=-3x

0 O 2p
A
—=3=X=2
2
X, =12
2p
1p

6. | MN=MB+BN = 1p

-1 AB+2BC-
3 3 2p
~2AB+2(-AB+AC)=
3 3 1p
- 128+2AC
3 3 1p
SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)

1. -

a) Demonstrarea relatiei 5p

b) | A"(a,b)=A(a",na""b),(V) neN’ 3p

2
Demonstrarea prin inductie sau cu metoda binomiala P
¢ | a®™=1=a==1 2p
2012a*"'b = 2012 1p
a=1=>b=1= A(l,l)
a=-1ob=-1= A(—l,—l) 1p
1p
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2. f(1)=0
m-0 _
a) f(-1)=—-4 2p
a+b=0 a=-1
=
a-b=-2 b=1
3p
b) | Relatiile lui Viette 2p
l+i+izs_2:1
X X X3 S 1p
X4, + X, =a’ =2 1
a’-2=1oa,=13
1p
) A:sl[sz—(x12+x22+x32)]= 3p
:1(1+1) =2
2p
SUBIECTUL al lll-lea (30 de puncte)
1. f (% X2 —x—2; x&(—0,—1]U[2,)
a X)=
) —X*+x+2; xe(-12) 1p
f derivabil3 pe ]R\{—l, 2} (functii elementare) si
1p
, 2x-1 xe(—oo,-1)U(2,0
. (~o-1)U(2.) o
-2x+1; xe(-1,2)
1p
f, (-1)=-3,f, (-1)=3,= f nue derivabilain —1 .
p
analog f nu e derivabila in 2
=D :]R\{—l,Z}
b) X —on -1 1? 2 +o0
flx) |- - === == ‘+++++07777+++++++
f(x) | £ +o0
\ 0 / 4 \“/ 3p
Concluzia conform tabelului



http://www.mateinfo.ro/

Bacalaureat Matematica Mateinfo

www.mateinfo.ro

2p
¢) | limh(x)=o00=>h nu are asimptota orizontala 1p
1p
m= IimM =1
X—>00 X
n:|im(h(x)-x):-1 2p
X—>o0 2
_ 1 . S 1p
d:y=x- 3 asimptota oblica spre o
2. | f continua pe (O,e)U(e,oo) - functii elementare 2p
a) | f,(e)="f(e)=f,(e)=1= f continuaine 1p
= f continua pe (0,00)= f admite primitive pe (0,)
2p
b) h(x)so(v)XG[e’l,ﬂ 1p
1
A= —'[xln xdx
1 1p
Integrénd prin parti A= XZ—le x |[; =
g prin parfi = 2 o™ |%— 2p
_e?-3
- 2
de 1p
) | Inx<x-1(V)xe[12] 1p
si Inx>0, x—1>0 (V)xe[l1,2] 1p
= In*? x < (x—1)2012 (V)xe[12]
L 1p
prin integrare pe [1,2] =
2 1p
:>J. f 212 (x) dx <
2013
1 1p
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